



ENTREGAN AMBULANCIAS. El presidente de la Cruz Roja salvadoreña, don Teófilo J. Simán, centro, entregó 11 ambulancias donadas por el Comité Internacional de la Cruz Roja, a las seccionales de Chinamega, San Miguel, Jucuapa, Mercedes Umaña, Santiago de María, Coatepeque, San Pablo Tacachico, Guazapa, Textistepeque, Jiquilisco e Izalco.

Opositor de Teología de Liberación Presenta ANEP

El profesor Michael Novak, un fuerte adversario de la teología de la liberación, a la cual critica en algunas de sus obras, será presentado por la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) en el Hotel Sheraton el 15 de julio, como parte de su programa de promoción empresarial.

El profesor Novak es un investigador socio-político,

miembro del American Enterprise Institute, al que también pertenece la Dra. Jeane Kirkpatrick.

En una conferencia dada en Chile, denominada Democracia y Desarrollo, dijo que Santo Tomás de Aquino, así como el Papa Juan Pablo II en la enciclopedia Laborem Exercens, establecen el derecho a la propiedad privada, el cual, dice, fluye del derecho a la

libertad de conciencia, la que sólo se puede expresar

—Favor pase a la página 17.

Dice Canciller:

Clima Favorable para Resolver Caso Límites

Tanto en Honduras como en El Salvador existe un clima favorable para resolver la cuestión limítrofe, declaró el Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, canciller, ayer en la mañana.

Sin embargo, destacó que eso no quiere decir que no se estén acelerando los preparativos para enviar a

un jefe de misión a la Corte Internacional de La Haya, Holanda.

Indicó que en su reciente visita a Honduras conversó con el Presidente Suazo Córdova, con el canciller Edgardo Paz Barnica, con el jefe de la Fuerza Armada y con los periodistas,

—Favor pase a la página 19.

En Santa Tecla:

Nuevo Cementerio Sería Contaminante del Agua

Un nuevo cementerio que se proyecta cerca de Santa Tecla dañaría el agua potable que sirve a unas 50,000 personas de varias colonias, dicen vecinos, en una exposición presentada al DUA.

El nuevo cementerio, señalan, estaría ubicado en las inmediaciones de las

colonias Jardines de la Hacienda, Jardines del Volcán, Jardines de La Libertad, en la parte posterior de la Academia Británica y en otras nuevas colonias que se están haciendo en ese sector.

Según el proyecto res—Favor pase a la página 19.

Preparan Centenario de Hospital de Ahuachapán

La celebración del centenario del Hospital Francisco Menéndez se efectuará durante todo el mes de octubre, ya que, aun cuando se sabe que este año cumple los cien años, no se sabe la fecha exacta en que fue construido.

El Presidente del Patronato, Mauricio Hurtado, visitó ayer EL DIARIO DE HOY para informar de las diversas actividades que

tienen programadas y las que van desde concursos escolares hasta recaudaciones de fondos para sostener ese centro.

Actualmente está alojado en dos edificios, el antiguo en el barrio San Juan de Dios, y el nuevo, al que aún le falta la tercera etapa en las afueras de la ciudad en el lugar conoci—Favor pase a la página 19.

Trueque Permite Importar sin Necesidad de Divisas

Ante la escasez de divisas por la que atraviesa el país y la necesidad de transferencia de tecnología, bien podría ponerse en práctica, a nivel de libre empresa, el comercio compensado, más conocido como trueque, declara Roberto Gutiérrez, Presidente de la Cámara de Representantes de El Salvador.

El negocio es de oportunidad y está orientado sobre todo a una excelente vía para poder ad—Favor pase a la página 17.

quirir materia prima, buscar nuevos mercados, aumentar la capacidad de fabricación, sin subvalorar los productos; es decir, es un comercio donde se necesita de la habilidad del empresario, para lograr ventajas. Una forma podría ser enviando producto terminado a cambio de equipo y materia prima, que es el mayor problema por el que afrontan los empresarios.

Leo G. B. Welt, autor de los libros "Prácticas de Negocio para Ahora en el Mercado Mundial" y "Comercio sin Dinero", refiere que compañías transnacionales de los Estados Unidos han puesto en prác—Favor pase a la página 17.

tica esta clase de comercio en Latinoamérica como una forma de reparar sus utilidades.

Esto ocurre cuando se han retirado de algún país, ya sea por problemas económicos o políticos. De esta manera han logrado canjear sus bienes por otros productos, logrando muchos beneficios con partidos con el país contraparte.

El objetivo es que las partes involucradas le saquen el mejor provecho al producto negociado.

Otro ejemplo es el de Brasil, que envió a México 50 mil toneladas de soya y

Directiva del Club 20-30 de Santa Ana

Recientemente fue elegida la nueva junta directiva del Club Activo 20-30 de Santa Ana, la cual trabajará durante el semestre julio-diciembre, informa el Lic. Benjamín Guerra Sánchez.

La nómina es la siguiente: presidente, Lic. Raul Ernesto Ruano S.; vicepresidente, Dr. Mario Duarte Linares; secretario, Carlos

—Favor pase a la página 51.

Australia Aumentará la Cuota de Salvadoreños

El gobierno australiano aumentará la cuota de inmigrantes salvadoreños, informó el Lic. John Philip Mc Carthy, nuevo embajador de Australia en nuestro país, al presentar copia de sus cartas credenciales al Canciller Rodolfo Castillo Claramount.

Dijo que en la actualidad, la cuota de inmigrantes centroamericanos es de 3 mil, de los cuales la mayor parte son salvadoreños. Pero destacó que el gobierno brinda facilidades a los inmigrantes para su ubicación, lo cual per—Favor pase a la página 17.

mite una fácil adaptación de los salvadoreños.

A la vez el nuevo embajador lamentó la actitud de Nicaragua en la última reunión de Contadora.

El Lic. Philip Mc Carthy sustituye al señor Cavan Hogue, que desempeñó dicho cargo de agosto de 1984 hasta la fecha.

El embajador australiano nació el 29 de noviembre de 1942 en Washington, D.C., Estados Unidos; casado, licenciado en Derecho en la Universidad de



VAN A ELECCION. Santa Ana. Entre las candidatas a Reina de las Fiestas de la Ciudad Heroica, figuran las señoritas: Ligia Arévalo, Lillian Patricia Platero, Patricia del Carmen Mancia y Yanira Elizabeth García. La elección es el sábado 6.

Evento Pro-Obras Sociales de San Vicente

Este sábado, a partir de las 6 de la tarde, el Parque Cañas de San Vicente será escenario del Primer Concerto de la Juventud Vicentina, destinado a recaudar fondos para el sostenimiento de la Escuela de Educación Especial, la Guardería Infantil y el hospital de esa ciudad.

Este espectáculo ha sido organizado por la Liga Panamericana, filial de San Vicente, en el que tomará parte el Grupo Macho, así como otros conjuntos prestigiosos del país.

Una de las atracciones será la elección de "La Chica del Año", para la



INAUGURAN EXPOSICION. Zacatecoluca. En la Casa de la Cultura se inauguró exposición de dibujos, pinturas y artesanías del departamento de La Paz. Niños participantes muestran sus trabajos.

De San Vicente

Alumnos Piden a Educación que se Construya Escuela

SAN VICENTE.— Más de tres mil alumnos de la Escuela Unificada Urbana Mixta "Marcelino García Flamenco" piden al Ministerio de Educación la pronta construcción del nuevo edificio para la Escuela Metropolitana.

También a este clamor de los niños se agregan las peticiones en el mismo sentido que hacen los padres de familia y profesores.

Detallan que desde hace varios años existe el proyecto de construir dicha escuela, que estaría

ubicada al oriente de la ciudad, en el barrio El Santuario. Ya tienen el terreno disponible donado por la municipalidad y ya existen planos en Educación.

Pero los alumnos, padres de familia y profesores se preguntan a qué se debe la tardanza para construir el nuevo plantel, que albergaría no sólo a los estudiantes de la García Flamenco sino también de otros centros educativos locales.

El local donde está la escuela—Favor pase a la página 17.